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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

 

На счёте Машиного мобильного телефона было 53 рубля, а после разговора 

с Леной осталось 8 рублей. Известно, что разговор длился целое число 

минут, а одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек. Сколько минут 

длился разговор с Леной? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) объём ящика с яблоками 1) 108 л 

Б) объём воды в озере Ханка 2) 900 м3 

В) объём бутылки соевого соуса 3) 0,2 л 

Г) объём бассейна в спорткомплексе 4) 18,3 км3 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  
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На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы: 
 

 
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем 

считается команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов. 

Какое место заняла команда «АТОМ»? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Второй закон Ньютона можно записать в виде 𝐹 = 𝑚𝑎, где 𝐹 − сила (в 

ньютонах), действующая на тело, 𝑚 − его масса (в килограммах), 𝑎 − 

ускорение, с которым движется тело (в м/с2). Найдите 𝑚 (в килограммах), 

если 𝐹 = 296 Н и 𝑎 = 37 м/с2. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На птицеферме есть только куры и гуси, причём кур в 19 раз больше, чем 

гусей. Найдите вероятность того, что случайно выбранная на этой ферме 

птица окажется гусем. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Путешественник из Москвы хочет посетить четыре города Золотого кольца 

России: Владимир, Ярославль, Суздаль и Ростов Великий. Турагентство 

предлагает маршруты с посещением некоторых городов Золотого кольца. 

Сведения о стоимости билетов и маршрутах представлены в таблице. 
 

 
 

Какие маршруты должен выбрать путешественник, чтобы побывать во всех 

четырёх городах и затратить менее 5000 рублей?  
 

В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров маршрутов без 

пробелов, запятых и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость частоты пульса гимнаста от времени в 

течение и после его выступления в вольных упражнениях. На 

горизонтальной оси отмечено время (в минутах), прошедшее с начала 

выступления гимнаста, на вертикальной оси – частота пульса (в ударах в 

минуту). 
 

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику пульса гимнаста на этом интервале. 

 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 4-5 мин 1) частота пульса упала до 110 уд./мин. 

Б) 5-6 мин 2) частота пульса упала ниже 80 уд./мин. 

В) 6-7 мин 3) частота пульса достигла максимума за 

всё время выступления и после него 

Г) 7-8 мин 4) частота пульса росла на всём 

интервале 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

Среди тех, кто зарегистрирован в «ВКонтакте», есть школьники из Твери. 

Среди школьников из Твери есть те, кто зарегистрирован в 

«Одноклассниках». Выберите утверждения, которые верны при указанных 

условиях. 

 

1) Все школьники из Твери не зарегистрированы ни в «ВКонтакте», ни в 

«Одноклассниках». 

2) Среди школьников из Твери нет тех, кто зарегистрирован в 

«ВКонтакте». 

3) Среди школьников из Твери есть те, кто зарегистрирован в «ВКонтакте». 

4) Хотя бы один из пользователей «Одноклассников» является школьником 

из Твери. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён прямоугольный 

треугольник. Найдите длину его большего катета. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Участок земли имеет прямоугольную форму. Стороны прямоугольника 

равны 35 м и 65 м. Найдите длину забора (в метрах), которым нужно 

огородить участок, предусмотрев проезд шириной 3 м. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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От деревянного кубика отпилили все его вершины (см. рис.). Сколько 

рёбер у получившегося многогранника (невидимые рёбра на рисунке не 

изображены)? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 известно, что 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 15, 𝐴𝐶 = 24. Найдите длину 

медианы 𝐵𝑀. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Объём конуса равен 9𝜋, а радиус его основания равен 3. Найдите высоту 

конуса. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

Найдите значение выражения 
 

0,9 + 0,7

3,2
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В магазине вся мебель продаётся в разобранном виде. Покупатель может 

заказать сборку мебели на дому, стоимость которой составляет 5% от 

стоимости купленной мебели. Шкаф стоит 3500 рублей. Во сколько рублей 

обойдётся покупка этого шкафа вместе со сборкой? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

log√11112. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

log3(2𝑥 + 4) − log3 2 = log3 5. 
 

Ответ: ___________________________. 
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На координатной прямой отмечены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 

 

 
 

Число 𝑚 равно −√2,2. 

Установите соответствие между указанными точками и числами в правом 

столбце, которые им соответствуют. 

 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) 3 − 𝑚 

𝐵 
2)  −

2

𝑚
 

𝐶 3) √𝑚 + 2 

𝐷 4) 𝑚2 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

 

 

Ответ:  

 

 

 

Вычеркните в числе 75157613 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 12. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На изготовление 540 деталей первый рабочий затрачивает на 12 часов 

меньше, чем второй рабочий на изготовление 600 деталей. Известно, что 

первый рабочий за час делает на 10 деталей больше, чем второй. Сколько 

деталей в час делает первый рабочий? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в восьмом подъезде в 

квартире № 468, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что 

дом двенадцатиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах 

число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.) 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

18 

𝐴 𝐵 𝐶 𝐷 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

Текстовое 

решение 

Видео 

решение 

1 18 
  

2 1432 
  

3 2 
  

4 8 
  

5 0,05 
  

6 24 
  

7 4312 
  

8 34 
  

9 6 
  

10 197 
  

11 36 
  

12 9 
  

13 3 
  

14 0,5 
  

15 3675 
  

16 4 
  

17 3 
  

18 3241 
  

19 75576 или 51576 или 75156 
  

20 30 
 

 

21 10   
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https://vk.com/doc58903574_514661016?hash=13cdbaabf44e1efa87&dl=e45a52069355aa0049
https://youtu.be/sImzr9ObsW4?t=701
https://vk.com/doc58903574_542328309?hash=a1ac2384b5e0408c71&dl=1b6b94bf2f2db78eeb
https://youtu.be/r8IqiSCkPOI?t=220
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https://youtu.be/vaFZUoBoK08?t=1276
https://vk.com/doc58903574_523763122?hash=fb4ef25e61e4cfa57e&dl=eb2db9a9377f72eece
https://youtu.be/1yh_njqUrYc?t=1873
https://vk.com/doc58903574_514660842?hash=4111c46812f37d6244&dl=fe738e7f5ff70a594e
https://youtu.be/sImzr9ObsW4?t=491
https://vk.com/doc58903574_538463190?hash=14a9e43d8a2f310468&dl=68fed3bcc0032efba8
https://youtu.be/KwJakBeAQjk?t=675
https://vk.com/doc58903574_523762993?hash=07e0c93fb0290c60bf&dl=74c684978dfd84e7d7
https://youtu.be/VtUgk8xENZA?t=1027
https://vk.com/doc58903574_516501591?hash=606ab821f781152661&dl=c24e243e09b8d1cd79
https://youtu.be/d9_GQ5dWaCU?t=852
https://vk.com/doc58903574_515563980?hash=13d7a4f415177413a5&dl=1cf07ce0e56c5d19fa
https://youtu.be/upx--2zssxc?t=68
https://vk.com/doc58903574_534844760?hash=5986bfcdf8a25e97ef&dl=0fe89c54a1a48125c7
https://youtu.be/6GQy4pirVNk?t=142
https://vk.com/doc58903574_548189952?hash=e45323d06f7c5e8978&dl=38d4d51d5644803b0a
https://youtu.be/zzKchLpPUJU?t=253
https://vk.com/doc58903574_525498002?hash=1081e1d5e19f570964&dl=0dc8c8d54b54451f4c
https://youtu.be/feChsAt_jxk?t=285
https://vk.com/doc58903574_532879622?hash=9fb092e5a2f32c1ef8&dl=f67036c5db2c82cf63
https://youtu.be/n3AMJVooKBk?t=975
https://vk.com/doc58903574_529151962?hash=89b53bf90255e0f2a8&dl=70e4e291e825495caf
https://youtu.be/7yLU36lCwUo?t=1593
https://youtu.be/t5v4qS0AY9g?t=1554
https://vk.com/doc58903574_526420410?hash=fe0111061d1cd4d17f&dl=303c8be87bd7a52c67
https://youtu.be/0D6pTl0QRVw?t=1597
Администратор
Прямоугольник


